
Questionari inviati 42 Non hanno risposto in 27 Risp./Dom. 1 2 3 4 5 6 7 8
Questionari ricevuti 15 Percentuale risposta 35.71% Ottimo 7 6 8 9 6 6 9 7

Questionari anonimi 9 Percentuale 60.00% Buono 6 8 7 6 8 9 6 8
Questionari firmati 6 Percentuale 40.00% Sufficienti 2 1 0 0 1 0 0 0

Quest. con osservazioni 0 Percentuale 0.00% Insufficienti 0 0 0 0 0 0 0 0
Quest. senza osservazioni 15 Percentuale 100.00% Pessime 0 0 0 0 0 0 0 0

Quest. con oss. anonimi 0 Percentuale #DIV/0! Astenuti 0 0 0 0 0 0 0 0
Quest. con oss. firmati 0 Percentuale #DIV/0! Totale 15 15 15 15 15 15 15 15

Quest. senza oss. Anonimi 9 Percentuale 60.00%
Quest. senza oss. Firmati 6 Percentuale 40.00%

1 2 3 4 5 6 7 8
1 1 0.94684198 0.96893596 0.95940322 0.94684198 0.90610304 0.95940322 0.9506542
2 0.94684198 1 0.95610049 0.89766562 1 0.99215674 0.89766562 0.9885107
3 0.96893596 0.95610049 1 0.98611686 0.95610049 0.94324222 0.98611686 0.9852941
4 0.95940322 0.89766562 0.98611686 1 0.89766562 0.875 1 0.9432422
5 0.94684198 1 0.95610049 0.89766562 1 0.99215674 0.89766562 0.9885107
6 0.90610304 0.99215674 0.94324222 0.875 0.99215674 1 0.875 0.9861169
7 0.95940322 0.89766562 0.98611686 1 0.89766562 0.875 1 0.9432422
8 0.95065415 0.98851068 0.98529412 0.94324222 0.98851068 0.98611686 0.94324222 1

1 - Come valuta il servizio di trasporto? Risp./Dom. 1 2 3 4 5 6 7 8
2 - Come giudica l'attività di fisioterapia? Ottimo 0.46666667 0.4 0.53333333 0.6 0.4 0.4 0.6 0.4666667
3 - Come valuta il servizio di ristorazione? Buono 0.4 0.53333333 0.46666667 0.4 0.53333333 0.6 0.4 0.5333333
4 - Come giudica i locali dal punto di vista igienico? Sufficienti 0.13333333 0.06666667 0 0 0.06666667 0 0 0
5 - Come giudica le attività di animazione svolte? Insufficienti 0 0 0 0 0 0 0 0
6 - Come giudica la competenza e la professionalità del Personale? Pessime 0 0 0 0 0 0 0 0
7 - Come giudica gli spazi esterni della struttura (giardino, cortile,…)?
8 - Come valuta il servizio nel suo complesso? VALORE POND. 1.33333333 1.33333333 1.53333333 1.6 1.33333333 1.4 1.6 1.466667

MEDIA 1.45 1.45 1.45 1.45 1.45 1.45 1.45 1.45
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RESIDENZA PROTETTA IL CERCHIO Media
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